

# Alegría, paz y negocios en las festividades agostinas



**REINA DE LAS FIESTAS.** El lunes anterior, fue coronada la Reina de las Fiestas Agostinas, señorita Gracia Cruz Coto, por el ingeniero José Napoleón Duarte. La Soberana, con expresión de sensibilidad humana, dispuso visitar centros asistenciales, para llevar su mensaje de amor al prójimo y esperanza de paz, a cristalizarse a corto plazo.

## Mensaje de paz envía Reina de las Fiestas

Mensajes de paz, simpatía, cariño, alegría, cordialidad y hermandad, ha enviado la señorita Gracia Cruz Coto, Reina de las Fiestas Agostinas, quien fue coronada como tal, en acto especial celebrado el lunes anterior por el ingeniero José Napoleón Duarte.

La ceremonia se efectuó en el Salón de Las Américas, del Hotel El Salvador Sheraton, ante numerosa y selecta concurrencia. Antecedieron a este acto, diversas actividades,

entre ellas una animada recepción, entrega de premios, reconocimientos a candidatas, saluciones, recibimiento de delegaciones, etc.

Además de miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno, hicieron acto de presencia, otros altos funcionarios de Estado, familiares de la nueva Soberana, amistades y simpatizantes.

La fiesta comenzó a las 8 de la noche, y concluyó hasta el amanecer. Hubo

Pasa a la página 35

## Hinton acusa a Cuba y señala caminos de paz

La manipulación de Cuba en los asuntos internos de El Salvador, la obra destructora contra la empresa privada, los secuestros, ataques armados, asesinatos, detonaciones de bombas en negocios y muchos otros actos vandálicos, señala el embajador de los Estados Unidos de América, Sr. Deane R. Hinton, como parte de las razones que tiene su país, para ayu-

darle al nuestro en la hora difícil por la que atraviesa.

El embajador de Estados Unidos de América, señor Deane R. Hinton, dirigió un mensaje durante almuerzo de la Cámara Americana de Comercio, en esta capital, y en tal ocasión, el distinguido diplomático hizo un análisis de la situación que vive nuestro país, víctima de la

Pasa a la página 25

## Exalta virtudes del pueblo salvadoreño

"Lo mejor de El Salvador, es su gente maravillosa, gente sencilla y sin dobleces. Amigos de verdad" dice el Dr. Baltazar Cavazos Flores, en nota dirigida a todos los miembros del "Despacho Cavazos Flores y Asociados, A. P."

Hace una referencia general, sobre lo que acá ocurre, y cómo encontró la verdad, distintísima a la desinformación que hay en el extranjero, con respecto a nuestro país.

Para que nuestros lecto-

res conozcan lo dicho por el Dr. Baltazar Cavazos Flores, damos a conocer a continuación la circular emitida por él, con respecto a su viaje por Rusia y su llegada y permanencia en El Salvador, prometiendo venir muy pronto, dice así:

El Salvador en plena producción.

No bien acabamos de llegar de Rusia, cuando se recibió en el Despacho una invitación para ir a la República de El Salvador,

Pasa a la página 18

Una imagen de alegría, paz y actividad comercial, lució la ciudad de San Salvador, durante las fiestas patronales en honor del Divino Salvador del Mundo, que ayer llegaron a su final, aunque, hoy y mañana y el domingo, continuará funcionando el campo de la feria y habrá eventos deportivos, culturales, recreativos y sociales.

El pueblo se volcó a las actividades productivas; a la sana diversión y esparcimiento; buscó la alegría, los centros de recreo; se dedicó al comercio y a todo aquello que le representó regocijo y paz.

Fue el campo de la feria, el escenario de lo que anhela el pueblo: alegría, actividad comercial y tranquilidad.

Numerosos juegos mecánicos, restaurantes, circos, salas de espectáculos, ventas de golosinas, refresquerías, pupuserías, ruedas de diversión, loterías, tiro

## Bodegas de productos

Bodegas municipales para evitar el alza de los productos, montará el gobierno, según indica el siguiente comunicado de la Secretaría de Información, dice así:

La Junta Revolucionaria de Gobierno comunica

Pasa a la página 32



**ES BUSCADO.** Victor Manuel Villanueva, es buscado por familiares y amigos. Trabaja en Recursos Naturales, del MAG, y desapareció desde el 28 de junio.



**NO APARECE.** Ramón Villanueva, vecino del barrio El Progreso, de Soyapango, no aparece. Trabaja en Recursos Naturales, del MAG. Desapareció el 28 de junio.

## Más amparo para niñez

La Dirección General de Protección de Menores dependencia del Ministerio de Justicia, ha iniciado un Programa de Hogares Temporales, como parte de la política general de esa Secretaría de Estado de brindar asistencia in-

Pasa a la página 32

al blanco, chingolingo, etc., fueron instalados en distintos sectores del campo de la feria, ubicado entre las colonias Vairo, Santa Eugenia y La Rábida. Centro de Gobierno, a inmediaciones de la Iglesia Don Rúa.

Cuerpos de seguridad montaron servicios especiales de vigilancia, que habrán de continuar hoy viernes, mañana sábado y el domingo.

También los cuerpos militares mantuvieron patrullaje dentro y fuera del campo de la feria, de tal manera que los actos delictivos de toda índole, quedaron reducidos a su mínima expresión.

Quienes participaron en las actividades comerciales durante las festividades agostinas, han expresado su satisfacción por las ganancias alcanzadas en las distintas operaciones mercantiles.

## Obispo pide esfuerzos de todos por la paz

Llamamiento a todos los sectores sociales, políticos, populares y gubernamentales del país, hizo el obispo de Santiago de María y Administrador Apostólico, monseñor Arturo Rivera y Damas, con motivo de las fiestas agostinas.

Pidió a todos los salvadoreños, contribuir en la medida de sus capacidades, para que nuestro país recupere la paz, y pueda recobrar su ritmo de

progreso en todos los órdenes de su vida.

Damos a conocer a continuación, el texto del mensaje del prelado, quien habla a nombre de la arquidiócesis de San Salvador, y del obispo de Santiago de María. Dice así, el texto del referido mensaje:

"Amadísimo hermanos: Estamos celebrando las fiestas patronales de nuestra República, en Ho-

Pasa a la página 15

## Descubren armas en tatú en la casa de sacerdote

En una residencia del presbítero Roberto Amílcar Torruela Avelar, párroco de la iglesia La Merced, fue descubierta una zona de seguridad de la FPL, y en el interior de la misma, un tatú con regular cantidad de armas, según el informe de la Policía de Hacienda.

Al respecto, la dirección general de la Policía de Hacienda, ha emitido un

comunicado dando a conocer el detalle del decomiso, la ubicación de la residencia del padre Torruela Avelar y otros aspectos relacionados con el caso.

El texto del comunicado emitido por ese cuerpo de seguridad, con respecto al decomiso, dice así:

"La Dirección General de la Policía de Hacienda, informa: que siguiendo el

Pasa a la página 32



**ALEGRES FIESTAS AGOSTINAS.** Un aspecto parcial del campo de la feria, tal como se mantuvo de animado durante las pasadas fiestas agostinas. Hoy, mañana y el domingo,

la animación continuará. Millares de salvadoreños y de otras latitudes de Centro América, vinieron a San Salvador para disfrutar de las fiestas agostinas.

—Foto de LA PRENSA, por Aldana